

2017. december 13

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ÚJ ÓVODA ÉPÜLT ANDRÁSHIDÁN

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Andrásrida Városrészében új 4 csoportos óvoda építését valósította meg a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül.

Az Andrásridai Óvoda építése címmel benyújtott támogatási kérelem 358,97 millió Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült.

A támogatott projekt azonosító száma: TOP-6.2.1-15-ZL1-2016-00001.

A beruházás a TOP 6.2.1-2015. kódszámú – Családbarát munkába állást segítő közszolgáltatások fejlesztése támogatási felhívásra benyújtott TOP 6.2.1.-15-ZL1-2016-00001 azonosító számú projekt keretében valósult meg.

A városrészben található több mint 130 éve épült óvodát váltotta fel az új oktatási intézmény.

A projekt közvetlen célja volt, egy új óvoda építése, a jelenlegi épület kiváltásával, a hiányzó helyiségek megépítésével, annak érdekében, hogy megvalósulhasson a minőségi óvodai nevelés. A fejlesztés ezen túl szem előtt tartotta a költséghatékony és fenntartható üzemeltetés követelményeit is.

Az európai uniós támogatás segítségével egy 4 csoportszobás, tornaszobával és mai kor követelményeinek megfelelő szakmai és kiszolgáló helyiségekkel bíró óvoda készült el.

Az óvodában helyet kaptak az eddig hiányzó funkciók is: nevelőtestületi szoba, teakonyha, logopédiai fejlesztő szoba.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata, a közbeszerzési eljárás lezárásaként 319,1 millió,- Ft összegű építési vállalkozási szerződést kötött a Homeland Kft-vel, aki vállalásának megfelelően határidőre első osztályú minőségben készítette el az épületet. A vállalkozási szerződés fedezetének biztosításához a 300 millió Ft-os építési költségekhez kapcsolt uniós támogatást Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata mintegy 19 millió Ft további saját forrással egészítette ki a megvalósítás érdekében.

Az épület berendezési tárgyai, a csoportszobák és a konyha bútorai is megújultak. A gyermekek számára szükséges alapvető eddig hiányzó fejlesztő eszközöket, valamint udvari játszóeszközöket is sikerült a támogatás keretében beszerezni. Az eszközökre 36,66 millió Ft támogatási összeg került megítélésre.

A beruházásnak köszönhetően 110 óvodai férőhely újult meg.

További információ:

Vásár Marianna projektmenedzser
8900 Zalaegerszeg, Kossuth Lajos u.17-19.
tel.:+92-502-165; +36-30-448-3565
vasarmarianna@ph.zalaegerszeg.hu